

习近平春节前夕视察慰问部队

向全体人民解放军指战员武警部队官兵 军队文职人员预备役人员和民兵致以新春祝福

新华社沈阳1月25日电 在中华民族传统节日春节来临之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平24日到北部战区机关视察慰问，通过视频看望基层官兵，检查部队战备值班和执行任务情况，代表党中央和中央军委，向全体人民解放军指战员、武警部队官兵、军队文职人员、预备役人

员和民兵致以诚挚问候和新春祝福。

农历小年已过，辽沈大地洋溢着喜庆的节日气氛。上午9时30分许，习近平来到北部战区机关，在热烈的掌声中，亲切接见北部战区官兵代表，同大家合影留念。

随后，习近平同全军有关部队进行视频通话。南部战区陆军某旅任务分队、东部战区

海军岸舰导弹某团值班分队、中部战区空军地空导弹某营、军事航天部队某监测预警站、郑州联勤保障中心汽车运输某团2营、武警西藏总队日喀则支队执勤3大队官兵整齐列队，依次向习主席报告战备值班和执行任务情况。习近平认真听取有关情况介绍，对他们的工作给予充分肯定，并向他们表示亲切慰问。

习近平强调，过几天就是春节了，全军部队要加强战备值班，及时有效处置各种可能的突发情况，维护好国家安全和社会稳定，确保全国人民过一个欢乐、安宁、祥和的春节。要注意搞好工作统筹，把官兵节日期间的生活安排好。

张又侠等参加活动。

市委常委会召开2024年度民主生活会暨巡视整改专题民主生活会

坚持以领导班子强带干部队伍强 团结奋斗推动贵阳高质量发展实现新跨越

胡忠雄主持并讲话 虞云吴寿文到会指导

本报讯 按照党中央统一部署，1月25日，市委常委会召开2024年度民主生活会暨巡视整改专题民主生活会，以中央政治局民主生活会为标杆，深入学习贯彻习近平总书记关于党的自我革命的重要思想，全面贯彻落实习近平总书记关于巡视工作的重要论述，深入查摆问题，深刻剖析根源，认真开展批评和自我批评，有针对性地提出整改落实举措，为推进中国式现代化贵阳贵安实践提供坚强纪律保证。

省委常委、市委书记胡忠雄主持会议并作总结讲话。省委第二督导组组长、省纪委监委副书记、省监委副主任虞云作点评讲话，省委巡视组正厅级巡视专员吴寿文、省委第二督导组有关负责同志到会指导。市委常

委出席会议。

市委常委会对开好这次民主生活会高度重视。会前，各位常委同志组织开展了学习研讨、谈心谈话，广泛征求意见，精心撰写对照检查材料，为开好民主生活会作了充分准备。会上，通报了市委常委会学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育专题民主生活会、有关专题民主生活会整改落实和本次征求意见情况；胡忠雄代表市委常委会班子作对照检查，并带头作个人对照检查发言，市委常委同志逐一发言进行对照检查，相互开展批评。

胡忠雄在总结讲话中指出，这次民主生活会，各位市委常委同志准备认真、查摆较真、批评动真、整改求真，达到了统一思

想、统一意志、统一行动的预期效果。要认真学习贯彻习近平总书记在中央政治局民主生活会上的重要讲话精神，全力建强市委常委会班子，以领导班子强带干部队伍强，为中国式现代化贵阳贵安实践提供坚强保障。要带头做到绝对忠诚，坚持“第一议题”抓学习、“第一遵循”抓贯彻、“第一政治要件”抓落实，做忠诚核心、追随核心、维护核心的模范和表率。要带头做到敢闯敢干，永葆“闯”的精神、“干”的劲头，统筹兼顾科学干、脚踏实地务实干、敢为人先创新干。要带头做到本领高强，坚持在学中干、干中学，不断增强推动高质量发展本领、服务群众本领、防范化解风险本领。要带头做到清正廉洁，时刻严

于律己、严负其责、严管所辖，不断巩固发展风清气正的政治生态。

虞云对贵阳市委常委会2024年度民主生活会取得的成效、达到的效果表示肯定。希望贵阳市委常委会班子持续强化党的创新理论武装，坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，始终保持统一的思想、坚定的意志、强大的战斗力；持续巩固深化党纪学习教育成果，充分发挥党的纪律教育约束、保障激励作用；持续加强党委（党组）班子建设，全力锻造忠诚干净担当的高素质干部队伍；持续用力抓好整改，坚持“当下改”与“长久立”相结合，确保问题整改到位。

（贵阳日报融媒体记者 代晓龙）

胡忠雄主持召开小坡村乡村振兴和为基层减负工作座谈会

锚定目标科学谋划 担当作为真抓实干 在乡村全面振兴中展现新气象实现新作为

本报讯 近日，省委常委、市委书记胡忠雄主持召开小坡村乡村振兴和为基层减负工作座谈会。他强调，要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记关于“三农”工作的重要论述，锚定目标科学谋划，担当作为真抓实干，在乡村全面振兴中展现新气象实现新作为。

市领导刘本立、付涛参加。

在听取工作汇报后，胡忠雄指出，推进乡

村全面振兴是一项长期而艰巨的任务。要锚定不发生规模性返贫致贫底线、粮食安全底线和耕地保护红线“三个底线”目标，项目化、数字化、年度化推进工作任务，推动产业、人才、文化、生态、组织“五大振兴”不断取得新成效。

胡忠雄强调，要明确工作职责，强化领衔领导统筹推进责任，压紧压实对口联系单位、后盾单位帮扶责任，突出清镇市、王庄乡和小坡村主体责任，推动形成强大工作合力。要

紧盯项目建设，强化项目“谋、投、建、管、用”全生命周期服务管理，严把项目质量关、安全关，让项目建设真正惠及农村群众。要突出人居环境，深入推进农村“五治”，狠抓村居环境改造，扎实推进人畜分离、生活垃圾分类等工作，营造空气清新、干净整洁的生活环境。要强化“三资”管理，加强村集体资金管理使用，做好资产清查，加大资源利用，形成规范管理制度，确保“三资”管得住、管得严、管得好。要发动群众

参与，在宣传群众、发动群众、组织群众、服务群众上持续发力，全面激发群众参与乡村振兴的主动性和积极性。要加强党建引领，以“五个一”行动总揽基层党建，不断增强基层党组织政治功能和组织功能，持续提升驻村工作队和村“两委”工作效能，扎实、有力、高效推进乡村全面振兴各项工作。

清镇市、市有关部门、企业负责人参加。

（贵阳日报融媒体记者 钱丽）

